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TAKEN REPORT
STUDENTS FEEDEBACK

i)

Content of course
is based on
current
professional needs
and demand

Less than 50 % students think that current
course is based on current professional neads
& demand. So it needs to be reformed
immediately. Appropriate actions will be taken
for the same.

i)

Practical's/Labs
are given equal
importance

It needs to be looked into more seriously. so
practical and labs should be given equal
importance.

iii)

The practicals/lab

experiments enhanced

understanding of

The teachers should devote more time to create
a link between theory taught in classes and
topics taught in labs

concepts of theory

ivi Course content The faculty should do more practice as far as
enhances technical skills are concerned, so that students
technical skills to | learn from them
practice
prefession

V) Adequate This thing first needs to be confirmed from
reference books library..Then it found so, should be increased in
are available in number.
Library

vi) Appropriate Again, it needs confirmation, only then
reference material | appropriate actions can be planned,
(print & online) is | accordingly.
provided

viil Teaching methods | Yes, they are upto the mark.. and should be

encourage your changed according to the requirements
participation in
learning

viliy Teacher is The teachers should be acknowledged about

responsive to

this feedback. So that they should show more
concern towards students’ needs & problems
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ACTIONS TAKEN REPORT

TEACHERS FEEDBACK

Content of the course is
based on industry needs
and demands

According to the survey, majority of the teachers
are found to be satisfied with this aspect

Course has good
balance between theory
and practical application

Yes the satisfaction level in the faculty is upto the
mark

Course content
stimulate my interest in
the subject area

Here also, further action doesn’t seem to be
required

Employability is given
weightage in curriculum
design and development

Already the curriculum design is according to the
need of employability

The curriculum is
updated time to time

Yes , the faculty feels the need of up gradaticn of
curriculum , time to time

Freedom to propose,
suggest, modify topics
in syllabus/ coursa
content

“This factor is upto the satisfactory level of the
faculty

Freedom to innovate and
adopt new teaching
strategies/ methods

Yes, the teachers do feel free to adopt new teaching
methods

Freedom to design
strategiesftechniques for
formative assessment

The teachers feel free to design new
strategies/techniques for formative assessment

Adequate number of
reference books are
available in Library

Already, sufficient number of reference books are
available in library

Appropriate Teaching
aids(audio-visual) ara
available in lecture
theatres

Yes, Appropriate Teaching aids(audio-visual) are
available in lecture theatres
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S.No. Parents Feedback - 2015 Batch

Report of Feedback

Overall personality development of
1 your ward

86% parents give feedback as
good, very good, excellent.. this
is quite satisfactory report.

2 | Importance to practical Classes.

Sufficient number of parents
(97%) find the practical classes
to be important.

Regular field/industry visits for
3 | practical learning.

82 % parents report the field/
industry visits sufficient as far as
practical learning is concerned.

Ambience of the University for
4 | effective delivery of academics .

According to 85 % parents,
university ambience is quite
good for the effective delivery of
academics

Infrastructure facilities in institution
for learning (lecture
5 | theatres/library/computer labs etc.)

73 % parents give feedback
that infrastructure facilities in
institution for learning are fairly
good.

Co- curricular activities in the
6 institution.

65 % parents Co- curricular
activities are going on a fast
pace. So no more need to
enhance them.

Skills enhancement programs in the
curriculum for better Result in
7 | placement

75 % parents find the skill
enhancement programs in
curriculum for better result in
placement activities are
sufficient.

Placement activates in the institution

68 % parents conclude the
placement activities in institution
are sufficient.

9 Cultural activities in the institution

83 % parents say that Cultural
activities going in the institute
are satisfactory.

Transparency in the examination and
10 | evolution system of the University

According to 82 % parents,
there is transparency in
examination as well as
evaluation system of the
university
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S.No.

Parents Feedback - 2016 Batch

Report of Feedback

Overall personality development of

69% parents give feedback as
good, very good, excellent.. this

1 your ward is quite satisfactory report.
Sufficient number of parents (73
%) find the practical classes to
2 | Importance to practical Classes. be important.
67 % parents report the field/
Regular field/industry visits for industry visits sufficient as far as
3 | practical learning. practical learning is concerned.
According to 54 % parents,
university ambience is quite
Ambience of the University for good for the effective delivery of
4 | effective delivery of academics . academics
Infrastructure facilities in institution 60% parents give feedback that
for learning (lecture infrastructure facilities in
5 |theatres/library/computer labs etc.) institution for learning
Co- curricular activities are
going on a slow pace. So there
Co- curricular activities in the is need to enhance them. This
6 | institution. is as per 70% parents.
60% parents find the skill
enhancement programs in
curriculum for better result in
Skills enhancement programs in the | placement activities are
curriculum for better Result in insufficient. So they need to be
7 | placement upgraded. ‘
40 % parents also conclude the
placement activities in institution
Placement activates in the institution | are insufficient. This aspect
8 needs to be made strong.
53 % parents say that Cultural
activities need to be increased
9 Cultural activities in the institution and frequent.
According to 65 % parents,
there is transparency in
examination as well as
Transparency in the examination and | evaluation system of the
10 | evolution system of the University university.
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Action taken report on MBBS batch 2017

Parent’s Feedback of 2" Prof MBBS students Batch 2017

Action Taken

Overall personality

85% parents give feedback as good,

1 development of your ward very good, excellent.. this is quite

satisfactory report.

2 Importance to practical Sufficient number of parents (93 %)
Classes find the practical classes to be

important.

3 Regular field/industry visits 84 % parents report the field/
for practical learning industry visits sufficient as far as

practical learning is concerned.

4 Ambience of the University According to 76 % parents, university
for effective delivery of ambience is quite good for the
academics . . effective delivery of academics

5 Infrastructure facilities in 61% parents give feedback that
institution for learning. infrastructure facilities in institution
(lecture for learning
theatres/library/computer
labs etc.)

6 Co- curricular activities in Co- curricular activities are going at a
the institution fast pace. So no more need to

enhance them. This is as per 63%
parents.

7 Skills enhancement 63 % parents find the skill
programs in the curriculum enhancement programs in curriculum
for better Result in for better result in placement
placement activities are sufficient. So no need of

further upgradation is required.

8 Placement activities in the 60 % parents also conclude the
institution. placement activities in institution are

sufficient.

9 Cultural activities in the 73 % parents say that Cultural
institution activities are sufficient.

10 Transparency in the According to 88 % parents, there is

examination and evaluation
system of the University

transparency in examination as well
as evaluation system of the university
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S.No.

Parents Feedback - 2018 Batch

Report of Feedback

Overall personality development of
your ward

96% parents give feedback as
good, very good, excellent.. this
is quite satisfactory report.

Importance to practical Classes.

More than Sufficient number of
parents (98%) find the practical
classes to be important.

Regular field/industry visits for
practical learning.

82 % parents report the field/
industry visits sufficient as far as
practical learning is concerned.

Ambience of the University for
effective delivery of academics .

According to 90 % parents,
university ambience is quite
good for the effective delivery of
academics

Infrastructure facilities in institution
for learning (lecture
theatres/library/computer labs etc.)

87 % parents give feedback that
infrastructure facilities in
institution for learning

Co- curricular activities in the
institution.

83 % parents Co- curricular
activities are going on a fast
pace. So no more need to
enhance them

Skills enhancement programs in the
curriculum for better Result in
placement

89 % parents find the skill
enhancement programs in
curriculum for better result in
placement activities are
sufficient.

Placement activates in the institution

86 % parents conclude the
placement activities in institution
are sufficient.

Cultural activities in the institution

94 % parents say that Cultural
activities going in the institute
are satisfactory.

10

Transparency in the examination and

evolution system of the University

According to 96 % parents,
there is transparency in
examination as well as
evaluation system of the
university

Dean
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